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Úvod 
Mimoriadna služba Williama Branhama bola odpoveďou

Svätého Ducha na proroctvá Písma v Malachiášovi 4:5,6, Lukášovi
17:30 a Zjavení 10:7. Táto celosvetová služba bola vrcholom mnohých
biblických proroctiev a pokračovaním práce Božej skrze Jeho Ducha v
tomto konečnom čase. Písmo hovorí, že táto služba pripraví ľudí pre
Druhý Príchod Ježiša Krista. Našou modlitbou je, aby Boh toto Slovo
urobil životom v Tvojom srdci, keď budeš s modlitbou čítať toto
posolstvo.

Preklad anglického originálu je urobený len s takými
nevyhnutnými zásahmi do textu, ktoré vyžaduje preklad hovoreného
slova do tlače, so snahou zachovať ráz prostého spôsobu vyjadrovania.

Hoci bolo pre presnosť prekladu vynaložené všetko úsilie,
napriek tomu je za najvernejšiu formu záznamu považovaný audio
záznam v anglickom jazyku.

Viac ako 1100 kázní je dostupných v mnohých jazykoch.
Táto kázeň sa smie kopírovať a rozširovať, pokiaľ je text

predstavený neskrátene, bezo zmien, a pokiaľ je distribuovaný zdarma.

Viac informácií nájdete na stránke:

www.vecerne-svetlo.sk
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* * * * * * *

--- Brožúra nie je na predaj ---

V slovenskom jazyku vydané v júli 2014.
Text je verným opisom a prekladom zvukového záznamu. 
Ponúkame biblické materiály – knihy, brožúry, CD, DVD. 

Zásielky sú bezplatné. 

Kontakt:
email: info@vecerne-svetlo.sk

tel.: +421(0)911 178 730

Ďalšie informácie nájdete na stránke

www.vecerne-svetlo.sk
Poznaj  pravdu  a  pravda  ťa  vyslobodí
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Vlastniť všetky veci
(POSSESSING ALL THINGS)

Toto posolstvo kázal brat William M. Branham v  nedeľu večer  6.5.1962 v Jeffersonville, IN

1 Som tak vďačný, že tu môžem byť. Vážim si vaše modlitby, keď
ste počuli o tej malej nehode, ktorú som mal. To len dokazuje, že Satan
vás nemôže dostať, pokiaľ s vami nie je Boh hotový. A ja si myslím, že
mnohých z vás by zaujímalo, čo sa stalo. Vždy som uprednostňoval...
Ako viete, mojou záľubou, alebo to, pri čom si odpočiniem, je buď ísť na
ryby alebo si ísť zastrieľať dole na strelnicu, alebo ísť na poľovačku,
alebo niečo také. Teším sa z toho. Ak by som mal hrať golf, to by bolo
tam vonku, kde sú ženy polonahé. A keby som hrával nejakú loptovú
hru, vy viete, aké by to bolo. Ale ja som rád vonku v prírode, na rybách,
na poľovačke a podobne.
2 Vždy som túžil mať jednu z tých pušiek Weatherby Magnum. A
myslím si, že niekto by ju pre mňa kúpil, ak by som o tom niečo
povedal, ale nechal som si to pre seba, pretože oni chcú za ňu priveľa
peňazí a ja poznám misionárov, ktorí nemajú ani topánky. A potom
nechať to niekoho zaplatiť, vziať toľko peňazí a zaplatiť za pušku? Brat
Art Wilson dal Billymu tam vzadu model 70 Winchester, nie je to tak
dávno, typ 257 Roberts. Pán Weatherby poslal list, že môže dať urobiť
tam u nich na tejto zbrani len na malú úpravu a urobiť z toho celkom
bezpečnú Weatherby Magnum. Tak Brat Rodney chodí sem do zboru,
brat Rodney Armstrong im to poslal a dostal to upravené na Weatherby
Magnum. A stalo sa, že to nebolo upravené správne. Takže keď som
vystrelil, táto Weath... Spoločnosť Winchester hovorí, že ich zbraň
vydrží 6900 libier tlaku [cca 33 ton/m2 – pozn.prekl.]. Viete, čo by to
bolo.
3 A mal som nabitú zbraň, brat Wood išiel tam dole so mnou, a to
bolo len palec [asi 2,5cm – pozn.prekl.] od môjho oka, asi toľkoto. A ten
tlak 6900 libier, ktorý pri tej explózii vymrštil hlaveň tej pušky 50 yardov
[asi 45 m – pozn.prekl], na vzdialenosť 50 yardov, poistku odhodilo
dozadu týmto smerom, a zbraň sa mi rozletela v rukách. Bol to plameň
ohňa vysoký asi po strop tejto budovy, a to bolo všetko, čo som si
dokázal v nasledujúcej sekunde alebo dvoch uvedomiť. Keď som prišiel
k sebe, krv mi takto striekala, a ja som si myslel, že som bol zabitý, tak
som si na chvíľu nejako prichytil ruku hore, asi takto. A brat Wood...
snažil som sa pozrieť, a nemohol som vidieť na toto oko, a vôbec som
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nepočul. Cítil som sa, akoby som chodil vo vzduchu. A videl som, ako
sa išiel Brat Wood pozrieť smerom k terču, kam zasiahla guľka, a snažil
som sa upútať jeho pozornosť. Potom sa tam dostal a my sme išli hore.
A kruh črepín na mojej tvári bol rovno okolo môjho oka. A moja tvár
vyzerala, ako keby mi do nej niekto hodil hamburger, to miesto, kde mi
to zasiahlo tvár. A veľké ťažké kúsky uviazli tesne nad okom a vytvorili
kruh okolo nosnej dutiny a lebečnej kosti tu. Doktor Adair ich vybral von.
4 O pár dní neskôr, samozrejme ďalší deň, Doc bol za mnou
v nemocnici. Poslali ma ku špecialistovi na oči. Našiel mi kruh črepín,
tesne pod okom, okolo 30 úlomkov náboja sa dostalo rovno do hĺbky až
k očnej buľve. Nedalo sa to vybrať von. Len o vlások to minulo zrak
a urobilo to len kruh okolo, takto. On povedal, „Jediná vec ktorú viem,“
on napísal doktorovi Adairovi list, povedal „Dobrý Pán musel sedieť na
tej lavici spolu s ním, aby ochránil Svojho sluhu, inak by mu neostala
ani hlava.“ Všetko, čo Brat Wood mohol nájsť, čo bolo tam dole, vidíte.
Ten tlak to odhodil preč! Neviem, ako sa to stalo. Ale tú veľkú ťažkú
západku vzatú zo sedemdesiatky pušky [Winchester] to odhodilo týmto
smerom dozadu, ak viete, kde je Conservation Club, až k ohrade pre
jelene. A časť zo zbrane sme nikdy nenašli.
5 Tak, to niečo dokazuje. Jedného dňa o tom budem mať kázeň,
ak Pán dá, na tému „Prerobenie (obrátenie) [„conversion“ - „obrátenie“
a „prerobenie“ pušky – brat Branham používa to isté slovo –
pozn.prekl.] je v poriadku, ale je lepšie nechať to na nižšej úrovni. Ak to
nie je predurčené k tomu, aby to vydržalo ten tlak, ktorý na to bude
vyvinutý, to zakaždým vybuchne.“ To je pravda. Takže sa nesnažte... Je
lepšie byť originálom. Nie byť posmechom... [Nejaká sestra zo zboru
hovorí —pozn.prekl.] No, pozrite. To je... Ó, samozrejme, mohli by ste si
predstaviť to všetko, čo by mohlo byť povedané.
6 Ale pokiaľ viem, to nie je jediná vec... Samozrejme, moje uši,
viete si predstaviť, stále v nich mám zvonenie z ozveny mikrofónu. To je
dôvod, prečo som tu dnes ráno nebol. Hovoríte a počujete, ako to hučí
a všade sa to odráža. Ale oni ma zobrali ku špecialistovi, povedal,
„Ušný bubienok nie je ani opuchnutý. A potom oko,“ povedal, „budete
mať taký istý zrak, ako ste vždy mali.“ Povedal, „To prešlo pod očami.
To iba vytvorilo kruh okolo oka, a usadilo sa to tam hlboko.“ Povedal,
„Tieto úlomky tam budete mať vždy.“
7 Povedal som, „Mám už nejaké od svojich dvoch rokov, to je z
iného prípadu.“
8 Brat Roberson tu vzadu, zavolal som ho hore a povedal mu
o tom. Povedal, „Nech ti to nevadí,“ povedal, „Ja mám v sebe dve alebo
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vstaneme v zmŕtvychvstaní, spolu spojení v Kristu Ježišovi, v Tele.
Amen. Na základe tohoto a vyznania mojich hriechov a mojej viery v
Syna Božieho, beriem seba a túto cirkev a tieto nariadenia, ktoré nám
Boh zanechal, aby sme ich robili, aby sme zvestovali Jeho smrť, pokiaľ
On nepríde.
143 Ježiš povedal, “Toto je Moje telo, ktoré sa za vás láme. Jedzte,
toto robte na Moju pamiatku.“
144 Náš Nebeský Otče, potom, ako sme vyznali naše hriechy, počuli
Tvoje Slovo, potom, ako sme si priznali, že sme nehodní a veríme iba
v zásluhy Syna Božieho. Sme nehodné stvorenia. Odpusť nám, Pane,
všetko, čo sme urobili. A teraz, vo viere, prichádzame k stolu Pánovmu.
A teraz, ako je tento chlieb rozdávaný, reprezentuje telo nášho Pána,
modlím sa, Otče, že Ty to posvätíš na určený účel. A nech má každá
osoba, ktorá má na tom účasť, Večný Život vo svojej duši. A nech každá
osoba, ktorá to prijíma, má uzdravenie vo svojom tele a nech môže žiť
ustanovený čas, ktorý si jej Ty dal. A nech Ti môžu slúžiť po všetky dni
ich života a povstať v poslednom dni v zmŕtvychvstaní, zhromaždiť sa
spoločne všetci zo všetkých kútov zeme, ktorí boli vykúpení Krvou
Kristovou. Udeľ to, Pane, v Ježišovom Mene to prosíme. Amen.
145 Biblia povedala, “A tiež vzal kalich a potom po večeri povedal,
'Toto je kalich Novej Zmluvy, koľkokoľvek ráz by ste ho pili, zvestujete
smrť Pánovu, kým nepríde.”
146 Nebeský Otče, pozdvihujeme k Tebe dnes večer plody viniča,
toto víno. A modlíme sa, Nebeský Otče, aby si posvätil toto víno, ktoré
reprezentuje Krv, ktorá bola preliata za nás na Golgote. Skrze túto Krv
máme odpustenie svojich hriechov, vierou v dokončené dielo Ježiša
Krista. Odpusť nám naše… všetku našu neveru, Pane, a daj nám vieru
a porozumenie a urob nás Svojimi služobníkmi, Pane, aby sme Ti mohli
slúžiť po všetky naše dni. Buď s nami, Otče, ako sa stretávame spolu
okolo tohto stola a požehnaj nás v tomto príjemnom obecenstve a
komúnii s Tebou. A nech Ty hovoríš do našich sŕdc a ukážeš nám našu
prácu, ktorú máme vykonať. Udeľ to, Pane. Posväť toto víno na jeho
určený účel. V Mene Ježiša Krista to prosíme. Amen.

***
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snažíš so všetkým, čo je v tebe, žiť správne a preukazovať, že si
Kresťanom, že miluješ Ježiša Krista, potom je to tvoja povinnosť
prijímať to.
138 A teraz zakončíme v… Verím, že to bol Svätý Ján, 6. kapitola,
Ježiš povedal, “Kto je Moje Telo a pije Moju Krv, má večný Život, a Ja
ho vzkriesim v posledný deň.” No, toto zasľúbenie, nie je to slávna vec?
“Ja ho vzkriesim.”
139 Rozmýšľali ste niekedy nad tým, prečo ste tu? Čo budete robiť
po škole, deti? Kvôli čomu pracuješ, otec? Čo robí to, že ráno vstaneš,
matka, zavedieš deti do školy, umyješ im tvár a ustelieš postele a
navaríš a robíš všetko toto. Prídeš večer domov celý zničený a ďalší
deň to isté. Prečo to robíš? Prečo sa namáhaš a otročíš, a to všetko,
otec? Prídeš v noci domov, unavený, a jedno z detí ochorie a ty ideš na
zem a plačeš a modlíš sa a bojuješ a oni sa majú lepšie; a potom späť
a ty to robíš znova. A každú nedeľu im umyješ tvár a vezmeš ich dolu
do Cirkvi. No dobre, o čom to všetko je? Na čo tu on je? Je to všetko,
na čo sme tu? Ó, to by bolo mizerné a vedieť, že raz musíš jednako
odísť. Vidíte? O čom to všetko je?
140 Ó! Brat, to je čas skúšok, to je čas príležitosti! To je príležitosť
prijať Toto. Povedzte mi, čo by mohlo zabrať miesto Toho. Povedzte mi,
čo je lepšie ako Toto. Vytvorte na zemi čokoľvek, buďte kráľom zeme,
vládnite vesmíru, buďte Chruščov alebo Kennedy, alebo čokoľvek, čím
si želáte byť; zomriete ako každý iný. Pravda!  Vy neviete, kedy to
príde, v ktorejkoľvek minúte. Ale tu, keď udrie smrť, vy máte Večný Život
a nemôžete zomrieť, je to zaručené Bohom všetkého stvorenstva, Ktorý
je Vlastníkom Nebies a zeme, “Ja ho znova vzkriesim v posledný deň.”
141 Pomôž mojej nevere, ó, Bože. Naplň moju dušu, ó, Bože, očisti
ma, naplň ma, obviň ma, pošli ma von. Nenechaj ma zomrieť, nechaj
ma žiť, nech môžem zvestovať ten Príbeh. Nechaj ma ísť do každej
trhliny a rohu na zemi, a kázať Slovo a siať semeno, áno, Pane, nech
tam môže byť v ten posledný deň úroda pravého nezriedeného Slova, s
veriacimi v Kristovi.
142 Sú vaše hriechy dnes večer pod Krvou, vierou v Krista Ježiša?
Teraz budeme mať komúniu. Nie komunikovať; vy máte komúniu tým,
že jete jeden s druhým. Majte len komúniu s Bohom. Komúnia nie je
chlieb, ani víno, komúnia je “obojstranný rozhovor s Bohom.” A toto je
symbol, ktorý berieme, že veríme v Jeho smrť, zlámané telo, Jeho
pohreb a vzkriesenie, veríme v Prítomnosť Svätého Ducha. A veríme,
že On nám dal Večný Život a nemôžeme zomrieť, prešli sme zo smrti
do Života. A jedného dňa, keď sa oddelíme od seba tu, my znova spolu

   VLASTNIŤ VŠETKY VECI                                                    5

tri libry [1-1,5 kg – pozn.prekl.],“ povedal. On je veterán z vojny. „Takže
to ti neublíži, ja mám toho mnoho.“
9 Pamätám si videnie, ktoré mi dal Pán prednedávnom.
Spomínate si, ako som to tu hovoril? Tá príjemnosť Pánova v to ráno,
keď mi povedal, „Neboj sa čohokoľvek, kamkoľvek pôjdeš, ani ničoho,
lebo nikdy nezlyhávajúca Prítomnosť Ježiša Krista je s tebou,
kamkoľvek pôjdeš.“ Tak on nemôže, Satan ma nemôže zabiť, pokiaľ
Boh nepovie „je to ukončené." Vidíte? On to môže skúsiť, ale nikdy
v tom nemôže uspieť.
10 Tak potom, podivná vec, jednako som išiel na svoje
zhromaždenie, mohol som dobre vidieť na ľavé oko, a jednako som išiel
na zhromaždenie. A potom oni, ten brat, ktorý išiel do Indiánskej
rezervácie, musel zrušiť zhromaždenie, alebo ho odložiť, pokiaľ prídem
naspäť na Západné Pobrežie a prídem hore na Západné Pobrežie.
Takže budeme tam mať zhromaždenie. A v tom čase, brat Arganbright
bude so mnou, a keď to zhromaždenie skončí, pôjdem tiež hore do
Anchorage, na Aljašku. Dôvod, prečo som bol závislý toľko...
11 Mnohí z vás si pamätajú videnie, ktoré som mal, v ktorom som
zastrelil medveďa grizzlyho, 9 stôp veľkého medveďa grizzly, (a
členovia cirkvi si pamätajú, ako som to tu hovoril), a karibu
[severoamerický sob – pozn.prekl.]. Mal som ďalšie. Pamätajte, je to tu
na páske, videl som veľkého obrovského hnedého medveďa. To by
mohol byť Kodiak, a to by nemohlo byť tam dolu v Kanade, lebo oni tam
nie sú, viete. Ale kdekoľvek sa to stane, stane sa to. To sa stane, to je
TAK HOVORÍ PÁN. To sa stane. Vidíte?
12 A tak, ďakujem vám, že ste sa za mňa modlili. Dozvedel som
sa, že mnohí z vás sa za mňa modlili, keď ste počuli, že som mal úraz.
A ešte jedna malá skupina, ktorá práve... Moja dcéra tu vzadu, Rebeka,
napísala sestre Dauch, ktorá prišla sem do cirkvi, list, a povedala jej
o tom. A ona o pár dní po tom zavolala Méde, povedala, „Neviem, či to
pomohlo alebo nie, ale všetci sme sa tu spolu zhromaždili.“
Metodistický pastor a brat Brown, ich príbuzní a všetci z nich sa spolu
stretli a celú noc sa za mňa modlili. Povedala, „Ja neviem, či Boh počul
alebo nie, ale my vieme, že brat Branham sa modlil za mnohých,
mysleli sme, že by sme sa teraz mali modliť za neho my.“ Toto je ten
druh (postoja), aký On počuje, vidí. Tak veru, taký druh ako toto!
13 Brat Crase, jeden z našich bratov tu, satan po ňom nedávno
išiel, narazil do priepustu, ó, to rovno preseklo jeho... nechápal som,
ako sa z toho vôbec dostal živý. A tak ho uložili v nemocnici a hovoril,
že tam bol nejaký nižší brat pochádzajúci z New Albany, ktorý sa volal
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Medcalf, a on povedal, „Brat Crase, ja—ja nie som hodný, aby som sa
za teba prišiel pomodliť, ale...“ povedal „Pán mi to jednoducho položil
na srdce, tak som si nemohol pomôcť.“ A tak vyšiel von a pokľakol na
zem a krátko sa pomodlil a odišiel. Boh rovno tam brata Crasea
uzdravil. Vidíte, to je dar uzdravovania v Tele Kristovom, rozumiete, od
jedného údu k druhému.
14 Nemyslite si, že ak ste iba rádový člen, tak... vy ste toľko, koľko
akýkoľvek iný úd. Toto je tak isto môj palec, ako táto ruka je mojou
rukou alebo toto ucho je mojím uchom. Vidíte? To je jednoducho časť
tela. A my všetci... Ak jeden úd trpí, všetky údy trpia spolu s ním.
Jednota, aká požehnaná jednota! Teraz ja...
15 Takže, po tomto, teraz, vzal som si niekoľko viac zhromaždení a
nechám si trochu času na večerné zhromaždenie, ak Pán dá. A ak Pán
dá, túto ďalšiu nedeľu ráno chcem kázať v Modlitebni na tému
Prorokova cesta.
16 Zajtra večer alebo v nedeľu večer som tu hore v Gospel
Tabernacle u jedného nášho brata, brata Rudella. Chcem kázať na
tému Vypustiť paru, ak Pán dá.
17 A potom nasledujúci utorok musíme odísť do Wisconsinu, na
regionálne zhromaždenia Obchodníkov Plného Evanjelia. Ja tam
budem na tri večery. To je na... Billy, ako sa to mesto volá? Dostal
som... [Brat Billy Paul Branham hovorí, "Green Lake."— pozn.prekl.]
Green Lake, Wisconsin. ["Štvrtok."] Kedy? ["Štvrtok, piatok a sobota; od
sedemnásteho do devätnásteho.“] Štvrtok, piatok a sobota;
sedemnásteho, osemnásteho a devätnásteho, v Green Lake,
Wisconsin, regionálne zhromaždenie.
18  A potom v nedeľu dvadsiateho som v Chicagu v High School
auditóriu, to isté auditórium, v ktorom sme boli naposledy. Spomínaš si
na meno? [Brat Billy Paul hovorí, "Stephen Mather." -- pozn.prekl.]
Stephen Mather High School auditórium, v nedeľu popoludní.
19 Potom v pondelok budem preč v... Zabudol som, ako sa volá to
miesto, kde mi Pán ukázal to zhromaždenie Kazateľského Združenia
mesta Chicago a ten čas, kedy sa chcú so mnou stretnúť a diskutovať
na rôzne témy, viete. Povedal som, „Pán mi ukázal to miesto.“  To je
rozlúčkové zhromaždenie pre brata Josepha Boze, ktorý sem priletí
zajtra, aby ma videl, a v pondelok bude rozlúčková oslava pre neho.
20 Potom pôjdeme rovno domov a odídeme potom, keď bude čas
odísť do Southern Pines, Južnej Karolíny alebo Severnej Karolíny. A
potom dolu do Columbusu, v Južnej Karolíne. A potom do Cow Palace
na Západnom pobreží. A potom hore cez Grass City a ďalej až do
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Lebo ja som prijal od Pána, čo som vám aj vydal, že Pán Ježiš
v noci... v ktorej bol zradený, vzal chlieb:
A poďakujúc lámal a povedal: Vezmite, jedzte, toto je moje telo,
ktoré sa za vás láme. To čiňte na moju pamiatku. 
Tak tiež i kalich, keď bolo po večeri, hovoriac: Tento kalich je tá
nová zmluva v mojej krvi; to čiňte, koľkokoľvek ráz by ste pili, na
moju pamiatku.
Lebo koľkokoľvek ráz by ste jedli tento chlieb a pili tento kalich,
zvestujete smrť Pánovu, až dokiaľ nepríde. 
Takže ktokoľvek je tento chlieb alebo pije kalich Pánov
nehodne, bude vinným tela a krvi Pánovej.
Ale nech skúša sám seba človek a nech tak je z toho chleba a
pije z toho kalicha.
Lebo ten, kto nehodne je a pije, je a pije si súd nerozsudzujúc
tela Pánovho.
Preto je medzi vami mnoho slabých a chorých, a mnohí spia.
Lebo keby sme sami seba rozsudzovali, neboli by sme súdení.
Ale súdení súc od Pána káznení sme, aby sme neboli odsúdení
so svetom.
A tak tedy, moji bratia, keď sa schádzate jesť, čakajte jedni na
druhých.

135 Teraz môžem povedať toto. Ježiš nám dal toto prikázanie
predtým, ako On išiel na smrť, pričom vedel, že On tam ide. Učeníci sa
stále čudovali, o čom to On hovoril, keď to tu zapísali. Ale On povedal,
“Tento kalich je tá Nová Zmluva Mojej Krvi. Lebo koľkokoľvek ráz by ste
jedli tento chlieb a pili tento kalich, zvestujete Moju smrť, až dokiaľ
neprídem.” Ó, tie vzácne Slová!    
136 Niet pochýb o tom, že učeníci boli zvedaví, “Čo tým On myslel,
'zvestovať ďalej Jeho smrť'? Ako to môžme urobiť? To všetko bolo pre
nich tajomstvom, ale nie pre Neho. On bol Boh. On vedel, čo On musí
urobiť. “Zvestovať ďalej…” Tak On povedal, “Keď sa schádzate jesť…”
137 No, “Ten, kto je a pije nehodne,“ príde sem a prehlasuje, že je
Kresťan, berie telo Pánovo a potom ide von a žije spolu s tým svetom
a popiera Krista a Jeho moc, a podobné veci ako toto; ty závažne
zneucťuješ Boha. Ty takto zneucťuješ Krista, tak neber to. Ale ak sa
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naveky stratené. Čo to je? Ten atrament sa stáva Cloroxom. To robí Krv
Ježiša Krista každému vyznanému hriechu. Čo to je? To je zabudnuté,
to odišlo, to je ukončené, to je vynechané, to je rozvedené, to je dané
preč. Nikdy to nemôže byť proti tebe spomenuté.
129 [Nejaká sestra zo zhromaždenia hovorí—pozn.prekl.] Niekto
volá moje meno, niekde. [Sestra podáva svedectvo, že bola uzdravená
—pozn.prekl.] Dobre, chvála Pánovi! Stále žijúci! Vďaka Pánovi. Sme
vďační Pánovi. Ó, Bože, ako sme Ti vďační za Tvoju dobrotu. Áno,
pokorná malá duša tam vzadu bola dotknutá, Pán sa jej dotkol. V
poriadku. On je Veľkňazom, ktorého sa môžeme dotýkať našimi
slabosťami.
130 Pamätajte, každé Slovo je Kotva, stála a istá. Tam nie je…
Vidíte? Len položte svoju vieru priamo na to a nehýbte sa, len tam
stojte. No, vy to môžete položiť dolu na to a potom znova zdvihnúť a
povedať, “Skúsim to nabudúce.” Položte to tam. Ostaňte priamo tam s
tým. Tak veru. Ako urobil Ábel, zomrite svojim vlastným predstavám.
Povedzte len, “Bože, to je Tvoje Slovo, to nie je to, čo si ja myslím. To je
Tvoje Slovo. Tam to je.” A Ábel zomrel na tej Skale. A potom, On sa vás
dotkne tak isto, ako sa On dotkol tejto sestry tu. Také jednoduché.
131 Snažíme sa to robiť… My nie. Satan sa to snaží robiť zložitým,
vy viete, hovorí, “Ó, vieš, to bolo iba v tých dňoch,” a všetko toto. To sú
len neveriaci.
132 Ale pre teba, ktorý veríš, je On vzácny. On bol odmietnutý, ale
On je vzácnym Kameňom, ktorý prichádza, živý Kameň, vzácny
Kameň, Uholný Kameň. Ó! Ó, ten, kto sa dotkne toho Kameňa, je
uzdravený! To je všetko. Amen.
133 No, nie ste vďační Pánovi? Som vďačný, tak vďačný, že Pán je
Boh. Amen. Tak vďačný, že On je milujúci Otec, plný milosrdenstva,
váži si Svoje Slovo, dodržuje Svoju Zmluvu, nikdy na To nezabúda. On
Svoju Zmluvu dodržuje. On to musí (robiť), On je Boh, On To vytvoril.
On je Fontána všetkej Pravdy. Vidíte? Tam nemôže byť nič iné ako
rýdza Pravda, po celý čas. Každé Slovo, ktoré On povie, je neomylné. A
toto je Jeho Slovo. A, ó, Bože, učiň, aby bola moja viera v To neomylná,
amen, potom To môže byť neomylné, ako je Slovo neomylné, potom
Slovo v takomto druhu viery vyprodukuje čokoľvek, čo Slovo hovorí, že
To bude robiť. Amen. Tak, očisti ma, Pane. Vyskúšaj ma, očisti ma,
uzdrav ma, chráň ma, požehnaj ma, a daj mi Tvoje milosti, to je mojou
modlitbou, Bože. Amen.
134 No, teraz idem prečítať niečo zo Slova, nájdite si 1. Korinťanom,
11. kapitola, od 23. verša.
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Spokane, do Kanady a potom na Aljaške. Tak, modlite sa za nás,
skutočne potrebujeme vaše modlitby.
21 A sme naučení z Písma, že všetko spolu pôsobí na dobré, tým,
ktorí milujú Boha. A myslím si, že po tomto... a vidím vernosť ľudí a tak
ďalej... Niekto povedal, „Ako sa to stane a ako to Boh nechá ísť?“
Mohol by som byť niekde tam na ceste zabitý, alebo niečo, ale Boh má
niečo, aby to obišlo. Pamätajte, Písmo nemôže zlyhať, „Všetko spolu
pôsobí na dobré tým, ktorí milujú Boha.“ A pokiaľ poznám svoje srdce,
ja Ho milujem. Milujem Ho z celého svojho srdca. A to nás privádza
trochu bližšie k sebe.
22 A pomyslite na to, každý, kto o tom počul, nemôže pochopiť,
ako to, že mi ešte zostala hlava na krku a ramená ako som sedel rovno
pri takom výbuchu. To bolo tak blízko mňa, mohlo to byť okolo 2000
libier explózie rovno do tváre. Vidíte, to je dosť na to, aby vás to
rozdrvilo na kusy, vidíte, jednoducho vás to zmietlo. Ak to roztrhlo tú
ťažkú oceľovú zbraň a jej hlaveň to vymrštilo na vzdialenosť 50 yardov
a zásobník, tak... mali by ste tú zbraň vidieť. To vôbec nevyzerá ako
zbraň, to sú len pozbierané kúsky.
23 A potom, vyviaznuť z toho bez jediného zranenia... Chvála
živému Bohu. Bolo to akurát na to, aby ma to zdržalo od toho ísť hore,
kým som nedostal odkaz od Eddieho, že tam v tom čase nemám byť.
„Úžasná milosť, ako sladko to znie, spasila takú trosku, ako som ja!“
A to nám dáva vedieť, že si máme vážiť Boha za to, že je s nami. Boh
je s nami a ako sme za to vďační!
24 No, hovoril som dnes ráno, že by som rád šiel tam dolu, a
potom ten vzácny brat, keď som sa vrátil... Hovoril som dnes sestre
Wood, že možno brat Neville... Billy mi volal a povedal. „Vypočuj si to
posolstvo, ak budeš môcť.“ A myslím, že malý kúsok toho kovu prenikol
von a dostal sa mi tu pod oko, to mi skutočne spôsobilo ťažkosti, ale už
je to vonku. Oni to vypláchli von. A tak potom povedal... Dnes večer by
som rád šiel tam dole a tento vzácny brat bude pravdepodobne takto
kázať, viem, aké to je, keď máte veľké zhromaždenie a ste skutočne
zachrípnutý, poznáte to, hrdlo vás páli a bolí. Tak myslím, že pôjdem
dolu a vezmem zopár miest Písma. Mám na mysli „Komúniu.“ Vždy
chcem prijímať komúniu.
25 Potom tu mám zopár priateľov, oni sú niekde tu. Nemôžem
dobre vidieť, verím, že to rozumiete. Tam je stále beladona [extrakt z
rastliny beladona (ľuľkovec zlomocný)—pozn.prekl.] v tom oku, ktoré je
rozšírené, je trochu zastreté. A tak oni sú tu, priatelia a príbuzní môjho
vzácneho dobrého brata, F.F. Boswortha, ktorý je v Chvále. Tak nech
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Pán žehná týchto ľudí, modlili sme sa za nich v zadnej miestnosti.
26 No, nezabudnite v stredu večer uprostred týždňa máme
modlitebné zhromaždenie. A myslím že brat Jackson, bude mať štvrtok
večer. A brat Junior tu je na... Alebo brat Rudell je na stredu večer.
Modlitebňa v Utica je na stredu. [Brat Neville hovorí, "To je na štvrtok
večer." -- pozn.prekl.] Na štvrtok večer. A potom sa sem vrátime
v nedeľu ráno na službu v zbore.
27 A tak teraz, nedeľný večer mám spoločne s bratom Rudellom.
Chcel som, aby to bolo v stredu večer, nasledujúci týždeň, ale nebude
sa mi dať, tak som to musel dať na nedeľu večer. A teraz ľudia tu
v modlitebni, zostaňte tu v tejto modlitebni, pozrite, pretože dnes večer
idem hore k bratovi Rudellovi iba kázať, nie kvôli službe uzdravovania.
Ale pamätajte, zostaňte len na mieste svojich povinností, rovno tu
v tejto modlitebni. Toto je vaše miesto, vidíte. A tak očakávame dobrý
čas. A tak modlite sa za nás všetci, ako ideme spolu.
28 Verím, že Boh sa s nami dnes večer stretne, predtým, ako
budeme mať Večeru Pánovu. A teraz premýšľam... Sú to všetky
oznámenia o ktorých vieme? [Brat Neville hovorí, "Áno." — pozn.prekl.]
No, položme základ... ["Pohreb, zajtra popoludní." — pozn.prekl.] Čo,
brat? ["Pohreb, zajtra popoludní, o druhej." — pozn.prekl.] Pohreb. ["V
Edmontone. Matka brata J. T. Parnella." — pozn.prekl.] Ó, áno.
Pohreb... jeden z našich bratov z tejto modlitebne je práve... Dobre, on
je jeden z nás. On chodí von a vykonáva službu pastora a káže, brat J.
T. Parnell. Jeho drahá drobná matka jednej noci zomrela, zhrbená
šedivá matka. A bude to v Edmontone, v Kentucky. Služba pohrebu je
zajtra. A viem, že mnohých z vás napadlo, že by sme jej mali obstarať
kvety, ale nemôžeme. A jediný spôsob, ako by tam cirkev mohla poslať
ten veniec, je zavolať im a nechať to poštárovi, aby to zobral. A to by
muselo zajtra odísť, či sa to tam dostane alebo nie, tie kvety, tak to
trochu komplikuje situáciu. Ale istotne chceme zdieľať súcit, brat, spolu
s naším bratom Parnellom, ktorý stratil svoju matku, ako som aj ja len
nedávno prešiel tým istým. A som si istý, že sestra Spencerová
a mnoho iných, ktorí súcitia, si tiež v poslednej dobe prešlo cez tiene
a trápenia.
29 No, skloňme teraz na chvíľu naše hlavy v Jeho prítomnosti
k modlitbe. Teraz chcem, aby ste sa za mňa modlili. A je to dnes večer
obtiažne, snažiť sa vidieť, lebo svetlo mi to rozmazáva. A moje oči sú
v poriadku, ale oni tam dali trocha tej beladony, aby ich to rozšírilo. Vy
viete, čo to je. A bude to teraz asi 6 dní, a on povedal, že to môže trvať
ďalší týždeň alebo 10 dní. Tak modlite sa za mňa. A potom, ozvena
z tohto mikrofónu sa odráža od stien, modlite sa za mňa. A mohol by
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vzchopí a nech je uzdravené na slávu Božiu. Teraz, keď to bolo
vypovedané, to sa stane. Amen. Či veríte?

Ak veríme a nemáme pochýb, On nás bude viesť;
Prines len svoje bremeno Pánovi a nechaj ho tam.
Nechaj ho tam, Ó, nechaj ho tam,
prines len svoje bremeno Pánovi a nechaj ho tam;
Ak veríš a nemáš pochýb, On ťa bude viesť;
Prines len svoje bremeno Pánovi a nechaj ho tam. (To je všetko,
čo musíte urobiť.)
Keď je naše telo ubité nemocou a nemôžeme znovu
získať zdravie, pamätaj len, Boh v nebi odpovedá na modlitby;
Ježiš pozná tvoju bolesť. On môže spasiť a uzdraviť;
prines len svoje bremeno Pánovi a nechaj ho tam.

127 Teraz si potraste navzájom ruky, kým spievame tento posledný
verš. 

Prines to tam, (obecenstvo, vy viete, komúnia) 
prines to tam, (chvála Pánovi!)
Prines len svoje bremeno Pánovi a nechaj ho tam;
Ak veríme a nemáme pochýb, On nás bude viesť;
Prines len svoje bremeno Pánovi a nechaj ho tam.

128 Ó, nie je On nádherný? No, teraz s naším vyznaním, našou
vierou, naším vyznaním hriechov, veriac, že všetky naše hriechy sú v
mori zabudnutia. Ten, kto vyznal svoje hriechy, Boh na ne zabudne.
Vidíte? Oni sú v mori Krvi Ježiša Krista, nikdy nebudú viac spomenuté.
Koľké z vás, žien, viete, čo je to bielidlo? Každá z vás. No, len si
vezmite veľkú vaňu plnú Cloroxu, to je bielidlo, veľká, obrovská vaňa
plná Cloroxu. A potom vezmite malé kvapátko a máte jednu malú
kvapku atramentu v tom kvapátku, to sú vaše hriechy. Stojte priamo
nad tou vaňou a kvapnite to tam, potom sa pozrite dolu do vane a
skúste to nájsť. Čo sa s tým stalo? Čo sa s tým atramentom stalo? Keď
to padlo do toho bielidla, to bolo také silné, že to jednoducho z toho
zobralo všetku farbu, už nikdy to nenájdete. Čo to je? To odišlo, to je
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nech sa temnosť zmení v deň. 
Zotri slzy i žiale. 
Ó, daj mi od tohoto dňa byť cele Tvoj!

123 Z hĺbky svojho srdca teraz, iba Boh to vie, či to chcete z hĺbky
svojho srdca, “Daj mi od tohoto dňa, Pane, byť cele Tvoj!”? Spievajme
túto poslednú slohu znova.
            

...a daj mi od tohoto dňa byť cele Tvoj!

124 Teraz všetci spoločne. Veľký Pastier stáda, Ty nás učíš, že by
sme sa mali modliť takto. [Brat Branham a zhromaždenie sa spoločne
modlia—pozn.prekl.] Náš Otče, Ktorý si v Nebesiach, Nech sa Posvätí
Tvoje Meno. Nech príde Tvoje Kráľovstvo. Nech sa stane Tvoja vôľa
ako na zemi, tak aj v Nebi. Daj nám dnes náš každodenný chlieb. A
odpusť nám naše viny, ako aj my odpúšťame svojim vinníkom. A
neuveď nás v pokušenie, ale nás zbav zlého; lebo Tvoje je Kráľovstvo i
moc a sláva, naveky. Amen. Môžete si sadnúť.
125 Dostal som prosbu o modlitbu za dieťa sestry Sheperdovej.
Prišlo mi na myseľ, že oni pred nejakým časom prosili o modlitbu za
svoje dieťa, a ja som sa ponúkol, že sa zaň budem modliť. Mal som sa
s nimi stretnúť priamo tu na rozhovor, ale nemohol som sem prísť. Ale
oni hovorili, že ich malé dievčatko je choré a má horúčku a nejaký druh
stŕpnutia, čo je nepochybne nejaký vírus, ktorý sa tu v okolí pohybuje.
Vy o tom viete. Niekedy ich svaly stiahne takým spôsobom, že musíte
hýbať s ich rukami tam a späť, ako pani Haleyová a mnohí tu dolu. To je
vírus, ktorý sa pohybuje tu v okolí. A ona… poskytnem modlitbu. A
povedal som, že ak sa to dieťa nebude mať lepšie do deviatej hodiny,
alebo do času, kým ukončíme službu, nech sem zavolá a my prídeme;
ak by bolo dieťaťu lepšie, tak je to v poriadku. Tak poďme sa len
pokorne teraz, predtým, ako vezmeme komúniu, pomodliť za to dieťa.
126 Pane Ježišu, toto malé dieťa, neviem, aké je staré ani nič iné,
ale je to jeden z našich milovaných učeníkov tu, Pane, jeden z našich
veriacich. Je to ich dieťa, sestry Sheperdovej a brata Sheperda, malý
klenot, ktorý si im Ty dal, Pane. Modlíme sa, aby si Ty nad ňou bdel a
požehnal ju a ochránil a uzdravil ju a obrátil to všetko na dobré. My si to
práve teraz nárokujeme. Po tomto posolstve, nárokujeme si to.
Nárokujeme si to na slávu Božiu podľa Jeho Slova. V Mene Ježiša
Krista, nech odíde preč tá choroba z toho dieťaťa. A nech sa to dieťa
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som vidieť vašu ruku a tiež Boh, ak máte nejakú potrebu, iba zodvihnite
svoju ruku. Boh odpovedá na modlitby, ako sme spoločne zhromaždení
a skláňame sa.
30 Náš Nebeský Otče, Ty si rozhodol, že by sme sa mali spoločne
zhromaždiť. Je to vôľa Božia, že by sme sa mali spoločne
zhromažďovať, ako vidíme, že sa stále blíži ten Deň, Pane, a to nás,
Pane, obyčajne privádza bližšie ku Tebe a bližšie jeden ku druhému, v
pute obecenstva skrze preliatu Krv Ježiša, ktorá nám to umožňuje.
31 Sme dnes večer takí vďační, Pane. Nikdy som nebol tak vďačný
za to, že tu môžem byť, Pane. Ja som Ti veľmi vďačný. Nedokážem
nájsť slová, ktoré by vyjadrili moju vďačnosť za zrak a sluch a za to, že
som medzi živými tu na zemi, aby som pokračoval v kázaní Evanjelia.
To nás robí tak vďačnými, Pane, keď vidíme, ako to bolo blízko... Keď
muži veľkého intelektu sa len škrabú na hlave a hovoria, „Ako je to
možné? Iba ruka Božia!“ Tak skláňam svoju hlavu v pokore, Pane,
vidím zázrak, ktorý si mi udelil, stalo sa to tam, kde stál Tvoj služobník.
Som tak vďačný. A teraz, Otče, znova zasväcujem svoj život v službe
pre Teba, ako som toto prešiel. Nikdy v živote som nebol bližšie smrti
ako vtedy a teraz žijem. Taký som vďačný.
32 A teraz sa modlím za všetkých týchto ľudí, ktorí dnes večer
pozdvihli svoje ruky, každý z nich má potrebu. A mnoho z nich vzdáva
vďaku, takmer všetci, Pane, vo svojich srdciach, za to, čo si Ty pre nich
tiež urobil. 
33 No, dnes večer sme prišli, aby sme sa zhromaždili pri veľmi
zvláštnej príležitosti, to je, aby sme prijali to, čo nazývame „komúnia,“
alebo „Večera Pánova“. Komúnia znamená „hovoriť s (niekým) alebo
rozprávať s (niekým).“ A to je to, čo teraz robíme, Pane, rozprávame sa
s naším Pánom, máme obecenstvo s Ním, hovoríme a čakáme na
Neho a Jeho odpoveď.
34 A teraz, Otče, modlíme sa, aby si ku nám hovoril späť, cez
svoje napísané Slovo. A daj nám niečo do našich sŕdc, ustáľ naše
cesty, Pane, a daj nám novú odvahu. A požehnaj nášho pastora, Pane,
nášho vzácneho brata, Tvojho služobníka a jeho ženu a rodinu;
diakonov a dôverníkov a každú osobu, ktorá prichádza do zboru. Ó,
Bože, pritiahni nás bližšie ku Sebe. Nech sa stane, ako povedal básnik,
„Požehnané puto, ktoré viaže naše srdcia v Kresťanskej láske.
Obecenstvo príbuzných myslí je to, ako tam hore.“ Udeľ to, Pane.
Požehnaj všetkých veriacich na celom svete. A teraz, Otče, rozlom pre
nás Chlieb Života, ako tu teraz očakávame na Teba. Prosíme o to
v Mene Ježiša Krista, Tvojho milovaného Dieťaťa. Amen.
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35 No, veľa ľudí by si rado poznačilo miesta Písma, ktoré kazateľ
bude čítať. A ja mám... Toto popoludnie, potom, čo som bol vonku
s bratom a sestrou Wood... Boli sme dolu pozrieť nášho brata
Robersona a mali sme to v jeho výstavnej miestnosti. Tak sme sa vrátili
a myslel som... Sestra Wood mi hovorila, aké nádherné posolstvo mal
dnes ráno náš pastor. A náhodou som myslel na toho úbohého brata,
mohol mať zapálené hrdlo a ja som mal tiež, ale myslel som, že by sme
toto mohli zdieľať spoločne, možno, ak by ma požiadal, aby som
hovoril. A zapísal som si tu pár poznámok, z ktorých by som chcel
hovoriť.
36 Najprv sa obráťme do 2. Korinťanom 6:7-10. 1. Korinťanom, 6.
kapitola, 7. až 10. verš, kompletne. A potom Genesis 14:18-19.
A zoberiem odtiaľ, ak Pán dá, kontext. A teraz budem čítať z prvej...
vlastne z 2. Korinťanom, najprv, 2. Korinťanom 6:7-10.

V slove pravdy, v moci Božej, zbraňami spravedlivosti, pravými
aj ľavými. [„po pravej strane (ruke) i po ľavej“ - angl.preklad KJV
– pozn.prekl.]
Cez slávu i pohanu, cez zlú i dobrú povesť; ako bludári,
a predsa pravdiví;
Jako neznámi, a dobre známi; jako zomierajúci, a hľa, žijeme;
jako káznení, no, nie usmrcovaní;
Jako smutní, avšak vždycky sa radujúci; jako chudobní, ale
mnohých obohacujúci; jako ničoho nemajúci, a všetko v moci
majúci [„a predsa všetko vlastniaci“ - angl.preklad KJV -
pozn.prekl.].

1.Mojžišova 14:18-19
A Melchisedech, kráľ Sálema, vyniesol chlieb a víno, a to bol
kňaz silného Boha najvyššieho.
A požehnal ho a riekol: Požehnaný Abram silnému Bohu
najvyššiemu, majiteľovi nebies a zeme!

37 Chcem to zobrať ako text a rád by som hovoril na tému Vlastniť
všetky veci. Ako v Korinťanom tu, my... To hovorí, že sme chudobní,
napriek tomu vlastníme všetko. Vlastniť všetky veci. No, to sa mi páči.
Tu v Genesis sme čítali o stretnutí Abraháma s tým veľkým mužom
menom Melchisedech, ktorý bol Majiteľom Nebies a zeme. Potom, On
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narovnaj pre nás krivé cesty, Pane. Nechaj od nás odpadnúť každý
denominačný koreň. Nechaj od nás odpadnúť každý koreň horkosti,
odpadnúť všetku zlobu, závisť a svár, aby mohlo pravdivé Slovo Božie
tiecť ako rieka radosti. Udeľ to, Otče. My sa Ti teraz odovzdávame,
tesne predtým, ako pôjdeme vziať túto Večeru Pánovu. V Mene Ježiša
Krista. Amen.
122 Zatiaľčo sestra Spencerová chce modlitbu za svoje telo! [Sestra
Spencerová hovorí s bratom Branhamom—pozn.prekl.] Nech ťa Pán
žehná, sestra Spencerová.

Nebeský Otče, táto slabá stará svätá žena, ktorá tu sedí.
Vidíme túto ochromenú ženu. “Či nie je toto dcéra Abrahámova, ktorá
dodržiava deň Sabatu?” A teraz, možno väčšina z jej priateľov, Pane, jej
starých priateľov, ktorí jej spôsobovali radosť, tí služobníci, ktorí
sedávali v jej dome, odišlo preč, mnoho z nich, odišlo na veľkú cestu do
Neba. Ona ostala sama, Pane, s jej svedectvom. Nikto iný, len jej deti a
možno nejaký priateľ tu a tam, Pane, nejaký príbuzný a podobne. Ale
ona stojí osamote, ako keď bol vyrúbaný celý les a ostal iba jeden
strom. Bože, modlím sa, aby si pohliadol dolu s milosťou, Pane, aby
mohla zapustiť svoje korene hlbšie do zeme. A stojím na vrchu Golgoty,
Pane, zakorenený a ustálený vo viere Kristovej. Kladiem svoje ruky na
túto drahú, starú ženu a odsudzujem ten uzol pod jej jazykom, nech to
od nej odíde preč a nech sa má dobre. V Mene Ježiša Krista. Amen.
Nech ťa Boh žehná. Ďakujem ti, sestra Spencerová. To sa stane. Ani
trochu o tom nepochybuj. V poriadku.

Moja viera hľadí na Teba,
Baránok z Golgoty,
Božský Spasiteľ;
Počuj ma teraz, kým sa modlím, 
odober všetky moje hriechy 
a daj mi od tohoto dňa byť cele Tvoj!

                     
Počúvajte, spievajte so mnou.
                     

Zatiaľ čo v zmätku temnosti kráčam
a šíri sa okolo mňa smútok,
buď Ty mojím Vodcom; 
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smrti do Života. Kto je Moje Telo a pije Moju Krv, má Večný Život a Ja
ho vzkriesim v posledný deň.” To je zasľúbenie. To je to, čo si Ty
povedal. To je to, čomu veríme.
116 Pane Bože, ó, Duchu Svätý, pohybuj sa medzi nami. Ó, pohybuj
sa, Bože! Pohybuj sa, ó, Pane, medzi nami. Duch živého Boha, prijmi
nás, Pane. V Kristovom mene nás prijmi. Očisti ma, formuj ma a utvor
ma, ó, Bože na obraz Syna Božieho. Vezmi si ma, Pane, som Tvoj.
Dávam Ti túto Cirkev. Dávam každú dušu, ktorá tu je, Tebe, spolu s
mojou, Pane. Formuj nás teraz a tvaruj nás a daj nám zabudnúť na
naše hriešne zlé cesty a vieme, že tak dlho, ako budeme mať položenú
svoju vieru, vieru, ktorú máme, na Tvojom zasľúbenom Slove, Ty nás
budeš viesť priamo od víťazstva ku víťazstvu. Ty si to zasľúbil.
117 Satan nám nemôže ublížiť, Pane. On sa môže snažiť robiť
všetko, čo môže, ale nemôže sa nás dotknúť. Keď si ho Ty raz obrátil
naspäť pri Jóbovi, Ty si povedal, “Nesiahni na jeho život.” On robil
všetko, aby mu ho vzal. Ale nemohol to urobiť, pretože Tvoje
zasľúbenie bolo stále tam na Jóbovi.
118 A Bože, Ty si ten istý Boh aj dnes. Ty ochraňuješ Svojich
vlastných. My vieme, že to je Pravda, a zasväcujeme sami seba nanovo
Tebe. Očisti naše hriešne duše, Pane, ako vyznávame svoju vieru. A
Kriste Ježišu, príjmi nás. A keď začneme prijímať túto Večeru Pánovu,
Bože, hovor ku nám v našich srdciach. Povedz nám teraz, v čom sme
spravili chybu. Ukáž nám, kde sú naše chyby, Pane. Pokorne z nich
učiníme pokánie. Pokorne kladiem svoje hriechy na oltár, Pane.
Pokorne umiestňujem seba na Tvoje Slovo, Pane, a na Tvoju milosť.
119 Tu som, Pane, urob so mnou, ako uznáš za vhodné. Toto je
výkrik tejto Cirkvi, Pane, “Urob s nami to, čo uznáš za vhodné.” Ja
môžem hovoriť len za seba, Pane, ale verím, že v ich srdciach oni veria
tej istej veci. Urob s nami to, čo uznáš za vhodné. My veríme. My
chceme byť dedičmi a vieme, že sme dedičmi tak dlho, ako zostávame
v Kristu Ježišovi. My sme dedičmi s Ním pred Trónom.
120 Teraz, buď s nami. Uzdrav chorobu v našom strede, Pane. Ak tu
je dnes večer nejaké choré telo, dotkni sa ho, uzdrav ho, obráť to na
dobré. Udeľ to, Pane. Ak je tu chorá duša, nech je uzdravená práve
teraz. Narovnaj túto zmrzačenú dušu. Napriek ich slabým kolenám,
ktoré sa podlamujú, a ich slabým rukám zodvihnutým k Tvojej sláve, oni
kričia k Bohu. Nech sa narovnajú ich krivé cesty. Nech je v tej pustatine
hradská cesta k nášmu Bohu.
121  Pane, my veríme, že Ty prídeš skoro, a dovoľ nám vyraziť
vpred do Tvojho Slova, Pane, a vytvor hradskú cestu v pustatine,
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bol Majiteľom všetkých vecí, Majiteľ Nebies a zeme, to znamená
všetkých vecí.
38 No, my poznáme príbeh o Abrahámovi a čo sa stalo. On bol
povolaný na miesto svojej služby. On bol vyvolaný von z jeho zeme,
zeme Chaldejov, a mesta Úr, kde bol so svojím otcom a jeho ľuďmi. A to
bolo tam dolu v údolí Sineára, pravdepodobne to bola bohatá a úrodná
zem. A  Abrahám, ako vieme, nebol v očiach sveta vôbec zaujímavou
osobou. A síce, on nebol kráľom ani panovníkom alebo vladárom. Bol
to obyčajný človek. A on si vzal svoju nevlastnú sestru, to bola Sára,
a pravdepodobne si ju vzal, keď bola ešte mladou ženou. A Boh ho
povolal, keď mal sedemdesiatpäť rokov, do života v službe a to tiež
zahŕňalo jeho manželku.
39 A priamo tu by sme mohli začať. Verím, že keď Boh povoláva
muža do služby, ak je to ženatý muž a má manželku, On povoláva jeho
ženu spolu s ním, pretože tí dvaja sú jedno. A tak, každopádne, neskôr
zisťujeme, že Boh mohol Sáru zabiť, keď pochybovala o Anjelovom
posolstve, o dvadsaťpäť rokov, keď sedeli pod dubom v ten deň, keď sa
smiala, po tom, čo jej ten Anjel povedal, teda Abrahámovi povedal, že
ona bude matkou, a Sára sa smiala v duchu a riekla, „Ako by som
mohla, ja, stará?“ Deväťdesiatročná a jej manžel mal sto rokov. Jeho...
jej lono bolo roky vyschnuté, jeho telo bolo, ako by bolo mŕtve. Tak, ako
by mohla mať znova so svojím mužom rozkoš? A ona sa v duchu
smiala.
40 A  ten Anjel, chrbtom otočeným ku stanu, riekol, „Prečo sa Sára
smiala?“
41  A ona to zaprela. No, to je povedať Bohu do tváre, že On sa
„zmýlil“. Vidíte? A tak, mal by jej vziať život, ale Boh nemohol vziať Sáre
život, pretože ona bola časťou Abraháma. Vidíte? A ona bola v zväzku
s ním, takže musela ísť s ním. Tak On nemohol vziať Abraháma...
vlastne vziať Sáru bez toho, aby vzal časť z Abraháma, lebo oni, tí
dvaja, boli jedno.
42  Nádherný príklad pre nás dnes: bezcenní, hodní smrti, potom,
čo sme zhrešili, ale Boh nás nemôže zabiť, lebo by... my sme časťou
Krista. Vidíte? To je naša milosť, lebo sme v Kristovi. Nie je nádherné
pomyslieť na to, že sme v jednote s Kristom? Tak, z toho dôvodu naše
hriechy, keď ich robíme, mali by sme ich rýchlo vyznať, že "sú
neprávosť," pretože Boh by nám mohol vziať život. Ale Krv sa
zodpovedá na našom mieste a Boh jednoducho nemôže tú Krv
prekročiť. Vidíte? On to jednoducho nemôže spraviť, lebo to je
zasľúbenie, že On to neurobí. Tak On nemôže porušiť Jeho vlastné
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zasľúbenie. Vidíte? Tak, Boh Sám to takpovediac mal vo vrecku.
Pozrite, On nemôže Svoje zasľúbenie porušiť. A On to zasľúbil skrze tú
Krv, že ktokoľvek verí, má večný život, a On to zasľúbenie nemôže
porušiť.
43 Tak, zistili sme, že tento Abrahám v poslušnosti opustil svoj
domov, opustil svoju zem a oddelil sa od všetkého, od celej svojej
zemskej pozície, majetku, (aby putoval v cudzej zemi, prebýval tam,
aby bol pútnikom v cudzej zemi.) To je typ Cirkvi. Sme požiadaní, aby
sme opustili všetko toto tu, na tomto svete, aby sme mohli nasledovať
Krista.
44 No, zistili sme, že Abrahám išiel vpred, rok za rokom. A on vzal
so sebou nejakú časť, svojho otca, a on okamžite zomrel. A potom vzal
svojho synovca, ktorým bol Lót, a Lót sa oddelil z dôvodu sporu a
odišiel žiť dolu do Sodomy, avšak on bol stále časťou Abraháma. A Boh
dal zem a všetko, čo bolo v nej, Abrahámovi, on to všetko zdedil. Boh
riekol, "Pozri sa na východ, západ, sever a juh, to všetko patrí tebe a
tvojmu semenu po tebe. Všetko je tvoje!"
45 No, jedného dňa to mal Abrahám trochu drsné a Lót to mal
ľahké, brodil sa v hriechu. Aké ľahké to je a aké príjemné sa to zdá byť
a ako nevinne to vyzerá. Teraz, keď Lót hovorí toto, "Pokiaľ len verím!
Verím v Boha, tak prečo by som nemohol ísť tam dolu do Sodomy, a to
bude všetko v poriadku. Ja som veriaci." Ale to nebolo v poriadku.
46 Pozrite, keď Boh povolal Abraháma, On ho povolal, aby sa
oddelil od všetkého. A to je to, čo musíme urobiť. Boh nás volá do
úplného oddelenia od hriechu, "Vyjdite z nej, nebuďte toho súčasťou!"
Vyhnite sa akémukoľvek náznaku zla. Oddelenie, byť úplne od toho
preč! Držte si od toho odstup. Nekráčajte po jeho teritóriu, bez ohľadu
na to, ako... pekne to vyzerá.
47 Vy ľudia, mohli by ste si teraz myslieť toto, "Brat Branham,
niekedy mám pokušenie kradnúť alebo niekedy mám pokušenie fajčiť."
Alebo niekedy ženy premýšľajú, "Som v pokušení obliekať sa, ako ľudia
tohto sveta, vy viete, nemorálne oblečenie a také veci. Som v
pokušení," mladé dámy.  No, vy myslíte, že toto je zvodné, čo potom tu,
kde musíte sledovať každý malý krok, vidíte, v službe. Čo za väčšia vec
je to tu, a o čo viac sa budú musieť zodpovedať. Pretože, vy sa musíte
zodpovedať za svoje vlastné duše, ale my sa musíme zodpovedať za
každého, ktorému sme kázali. Vidíte? Tak Satan len neustále... V
prípade, že by ste si povedali: "Nie sú toto pekné šaty? Nie je správne
nosiť to, ale nie je to nádherné? Tie by mi padli ako uliate."  No, pre
mňa to je... No, vy viete, že je to nesprávne. Ale za kazateľňou to je, „Ty
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bitke, mohli si sadnúť a vziať chlieb a víno. Kráľ priniesol chlieb a víno.
Prečo to On urobil? Po tom, čo bolo po bitke, keď bolo po víťazstve,
mohli si sadnúť a vziať spoločne komúniu, zhovárať sa medzi sebou a
jesť spoločne komúniu. Ó, to je to, čo Boh chce, aby Jeho deti dnes
večer robili.
112 Potom, čo ty, brat Branham? Čo táto Cirkev, ku ktorej hovoríš?"
My sme semeno Abraháma, oni sú (cirkev) Abrahámove Kráľovské
Semeno. My sme semeno Abraháma, vďaka zasľúbeniu, skrze Ježiša
Krista sme sa stali Abrahámovým semenom a sme dedičmi spolu s ním
podľa zasľúbenia. Tak, ak Abrahám bol dedičom, aj ja som dedičom.
Som dedičom spolu s Abrahámom a ty takisto. Ako to prišlo? Skrze
Kráľovské Semeno, ktorým bol Kristus, Ten zasľúbený, vierou. Abrahám
dostal syna ako z mŕtvych. A my sme dostali Syna, ktorý ani nebol
synom, a nebol spôsob, ako by sa k nám dostal a Boh Ho utvoril a
poslal Ho k nám. A On prišiel a zaplatil výkupné za naše hriechy a Jeho
smrťou som sa stal dedičom. Ó! Tak vidíte. A všetka bezbožnosť Diabla
je za vami. Chvála Bohu!
113 Premôcť! Koľkí ste dnes večer premohli? Zodvihnite svoju ruku,
“Z milosti Božej som premohol.” Chvála Bohu. Viete, čo si myslím, že
by sme mali spraviť práve teraz? Práve som len začal a už vás držím
tak dlho. Majme teraz také odovzdávajúce zhromaždenie, odovzdajme
svoje životy nanovo Bohu. Koľkí z vás to tak cítia? Ó, mám teraz viac
ako jednu, mám obe ruky hore a moje srdce tiež. Chcem, aby môj život
hovoril za Krista. Chcem sa znova zasvätiť Kristovi. Chcem, aby sa
stala Jeho vôľa, moju treba odložiť nabok a Jeho (vôľa) nech sa stane.
Chcem mať víťazný pochod. Nie pretože som to ja; pretože viem, že
Evanjelium, ktoré On kázal, dnes trpí na základe denominačných, ľuďmi
vytvorených dogmách a všetkom ostatnom. Veľké víťazstvo, ktoré by
sme mohli mať, je nepriateľom držané od nás preč. Bože, dovoľ mi
vytiahnuť tento Meč, nechaj Ho lesknúť sa a žiariť a dovoľ mi
pochodovať vpred. Nech je moja vôľa vzadu a Jeho Slovo vyrazí vpred
ako ostrý dvojsečný Meč, ktorý vytvára cestu.
114 Teraz, povstaňme a zasväťme sami seba nanovo. Každý jeden,
nech sa svojim vlastným spôsobom zasvätí Pánovi. Pozdvihnite teraz
svoje ruky k Bohu, každý jeden.
115 Náš Nebeský Otče, dnes večer zasväcujeme sami seba Tebe,
najlepšie, ako vieme. Vieme, že sme dedičmi všetkých vecí. Ty si to
zasľúbil, Pane Ježišu, a my tomu veríme. No, my nikdy nebudeme
schopní urobiť to bez Teba, Pane… iba ak položíme svoju vieru na
Tvoje zasľúbenie. No, Ty si povedal, v Biblii, “Kto je Moje Telo a pije
Moju Krv, má večný Život a nepríde na súd, ale prešiel… prešiel zo
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106 Pozrite, čo spravil Satan, keď Ježiš na neho uplatnil Slovo. “Tiež
je napísané…” On odskočil od toho drôtu preč, ako som o tom hovoril
včera večer. Tak veru. Tak, čo potom, keď ste zvíťazili? Ako ste
zvíťazili? Mohli ste to urobiť sami od seba? Nie. Niekto šiel pred vami a
premohol to pre vás. To je Kristus. Ja som iba dedič toho. Ja nemusím
nič urobiť. Som dedičom zasľúbenia. Jediná vec, ktorú musím urobiť, je
položiť svoju vieru na Jeho zasľúbenie. Vidíte to?
107 “Brat Branham, si toho hodný?” Nie. “Myslíš, že som toho
hodný?” Nie. „Myslíš si, že Biskupi sú toho hodní?” Nie. “Je tu vôbec
nejaký človek toho hodný?” Nie. “Tak prečo?” Si dedičom.
108 Ak by ste boli najväčším alkoholikom na svete a váš otec by
vám zanechal milión dolárov, či by ste toho boli hodný alebo nie, jeho
dedičstva, ste dedič dedičstva vášho otca. Čokoľvek by vám zanechal,
je to vaše, či ste toho hodný alebo nie. On to zanechal vám. Amen.
109 Bol som hriešnikom, ale som dedičom. Bol som k ničomu, ale
napriek tomu som dedič. Mal by som zomrieť a ísť do pekla, ale ja som
dedič. Som dedič čoho? Večného Života. “Ako vieš, že To dostaneš?”
Cítim To. Duch Svätý To priniesol. Ježiš vstal z mŕtvych, aby To mohlo
prísť. A teraz To prišlo, nesie To záznam a potvrdzuje sa To práve tak,
ako To povedalo, že sa To bude potvrdzovať. Prešiel som zo smrti do
Života. Stal som sa novým stvorením v Kristu Ježišovi. Tak, som dedič.
Tak veru. Teraz som na pochode. Amen. Veci sú porazené. Čo všetky
tie podlé veci, ktoré som urobil? Ako urobila Miriam. Pozriem sa späť,
tam, kde sú, mŕtve, utopené v mori zabudnutia, v Božej Knihe, veľkej
Knihe v Nebi. To sa už stalo. Moje meno bolo dané do tejto Knihy,
zapečatené a hodené do mora zabudnutia a nová Kniha, s novým
menom zapísaným v Sláve. A to je moje. Áno. Potom sme dedičmi
všetkých vecí.
110 Tak, ako keď Abrahám, čo mu Boh povedal? “Táto zem patrí
tebe. Čo je v nej, je tvoje. Pozri sa na východ, západ, sever a juh, to je
celé tvoje, všetko, čo tam je. Chcem, aby si sa vydal na cestu do cudzej
zeme a ja ťa učiním dedičom tej zeme. Dávam to tebe a tvojmu semenu
až na veky.” No, Abrahám, jediná vec, ktorú musel urobiť, bolo položiť
svoju vieru na toto zasľúbenie, zobrať svoj meč a vziať si ju. Keď
nadišiel rozhodujúci okamih, dostal sa tam dolu a Boh vybojoval jeho
boj. A keď vybojoval boj, on porazil kráľov.
111 A tu sa on vracia naspäť, amen, všetko mu teraz patrí. Brat, on
mohol vykrikovať. Mohli ste počuť tých mladých mužov vykrikovať a
chváliť Pána! Tu prichádza Abrahám, a Kto sa s ním ide stretnúť?
Melchisedech, Kráľ Sálema. A pozrite, čo oni urobili. Po tom, čo bolo po
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by si mal ísť na toto zhromaždenie, to je práve ono, hovoria, že to je
veľké zhromaždenie.“ Napriek tomu by ste mali čakať, až kým Boh
nepovie, „Poď,“ vidíte? „Ó, mal by si prísť sem a vidieť tohto človeka.
On je taký a taký.“ Musíte dávať pozor, byť opatrný. Vidíte? Ó, to je tak
záludné. A teraz, my musíme na tieto veci dávať pozor.
48 No, Abrahám si tiež musel dávať pozor. Ale on, namiesto toho,
aby išiel dolu do Sodomy s Lótom, oddelil sa a išiel hore do púšte,
vybral si diel s tými niekoľkými Pánovými pohŕdnutými. To by mal byť
náš postoj. Poďte s  Božím ľudom, bez ohľadu na to, či je to ťažké
alebo ľahké, v každom prípade poďte. Buďte vždy pripravení ísť,
kedykoľvek a kamkoľvek by vás On zavolal.
49 No, potom prichádza, potom tam prichádza kráľ, ktorý išiel na
vojnovú výpravu spolu s malými kmeňmi ľudí, tam zhora a prehnal sa
dolu údolím a  všetky tie malé skupiny, malé kráľovstvá, zobral preč,
prišiel do Sodomy a zobral kráľa Sodomy a Gomory, zobral Lóta
(Abrahámovho synovca), jeho ženu, jeho dcéry, jeho deti a všetkých
spomedzi nich a všetok ich majetok, všetko, čo mali, a odišiel preč,
úplne preč z tej krajiny, ako to len šlo. Ó, čo za strašná vec, mzda za
hriech je smrť! Niet pochýb o tom, že Lót si to uvedomoval, ako tam
kráčal a možno s povrazom alebo reťazou okolo krku, ako otrok; jeho
deti, malé dievčatá boli znásilnené; a jeho žena a všetko také,
pravdepodobne mohli kedykoľvek zomrieť. On neposlúchol iba jedno
nariadenie a možno išiel niekam do iného kráľovstva, aby bol otrokom
do konca svojich dní.
50 Ale Abrahám, keď zistil, že Lót bol vzatý, to bola časť
Abrahámovho vlastníctva. Abrahám mohol povedať toto, „Bože, Ty si mi
povedal, že ak Ťa budem poslúchať a zotrvávať tu, v tejto krajine, Ty mi
toto dáš. Toto patrí mne. A Lót je časťou tohto a ja idem za ním.“ Tak on
umiestnil alebo zhromaždil spolu svojich sluhov a položil na nich ruku.
A on zobral svojich sluhov a prenasledovali ich a našli tohto kráľa so
všetkými tými malými kráľovstvami. Pozrite, aké veľké vojsko oni vtedy
boli! Ale pod vedením Boha, Hlavného Generála, sa oddelil, vrhol sa na
nich, porazil tých kráľov a priviedol Lóta späť a všetky tie malé
kráľovstvá, priviedol ich späť ku nim, do ich vlasti.
51 Čo za predobraz Krista, tam v Abrahámovi, ktorý prichádza po
tom, ako sa nepriateľ všetkého zmocnil, a Kristus prišiel a priviedol nás
zase späť.
52 Teraz nachádzame v tomto veľkom príbehu, že tento Abrahám,
na spiatočnej ceste, ako sa po víťazstve vracia späť, stretáva Majiteľa
Nebies a zeme, Melchisedecha, ktorý je Kráľ Jeruzalema, Kráľ Sálema,
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ktorý bol Jeruzalem, ktorý je Kráľom Pokoja, ktorý je Kráľom
Spravodlivosti. On nemá otca, nemá matku, nikdy nezačal a On nikdy
nekončí, tak to nebol nikto iný, ako Všemohúci. A On ho stretol na ceste
domov z porážky kráľov. Na ceste späť stretol Majiteľa, toho jediného,
ktorý vlastní všetky veci. Čo za slávna vec! Teraz Abrahám...
53 Toto sa mi páči. Abrahám bol dedičom všetkého vďaka
zasľúbeniu, tak on si mohol nárokovať všetko, čo v tej zemi bolo a aj
samotnú zem. Abrahámovi bolo dané zasľúbenie. No, my vieme, že
Abrahám bol najchudobnejším mužom v celej krajine, pretože on žil
vonku na púšti a žil zmierený z Bohom. A Lót, súc bohatý, žil v meste
a stal sa panovníkom mesta; sedel v bráne, on bol sudca a súdil mesto
a mal všetko bohatstvo a majetok. Ale Abrahám bol na púšti a... možno
najchudobnejším mužom v zemi a napriek tomu mal nárok na všetko.
Amen! To je to, čo sa mi páči.
54 Ó, dnes večer nemusíme byť bohatí vo veciach tohto sveta, ale
my vlastníme všetky veci. Cirkev, sama, vlastní všetky veci. Hoci
chudobná, jednako vlastní všetky veci. To sa mi páči. On... My sme.
Stará pieseň, ktorú sme spievali pred rokmi, 

„Môj Otec je bohatý s domami a pozemkami, 
On drží bohatstvo sveta vo Svojej ruke! 
Rubíny a diamanty a striebro a zlato, 
Jeho pokladnice sú plné, 
On má nevýslovné bohatstvo.“ 

A my sme majitelia toho, pretože sme deti Kráľa. Amen. Dieťaťu vždy
pripadá dedičstvo, vieme to. No dobre.
55 Abrahám sa toho mohol držať, napriek chudobe, jeho dobytok
bol vyhladovaný; Lót si vzal najlepšiu pôdu. Voda sa mu míňala. Horúce
dni a pastieri boli v ťažkostiach a zdalo sa, že nič sa Abrahámovi
nedarilo, aj keď vlastnil všetky veci.
56 A dnes, pravý veriaci je spomedzi ľudu vyhnaný, je nazývaný
„fanatik, svätý povaľač,“ alebo nejakým urážlivým menom, nejaký
náboženský fanatik a napriek tomu je dedičom celých Nebies a zeme.
„Blahoslavení tichí, lebo oni dedične obdržia zem.“ Ó! Tlačíte sa v
chatrči alebo niekde, a dosť ťažko zoženiete peniaze na zaplatenie
nájmu, zatiaľ čo vlastníte všetko. Amen. Musíte pracovať a drieť a potiť
sa pre pár dolárov, aby ste zarobili... poctivý život, aby mali vaše deti
topánky a aby ste mohli nakŕmiť ich malé hladné ústa, a pritom ste úplní
dediči všetkého, čo je tu. „Tichí zdedia zem“ Oni to vlastnia. Ó, to sa mi
páči! Vlastníci zeme! Kto? Veriaci. Veriaci má oprávnenie, abstraktnú
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dedičom. To je Život a ja za ním idem. To je pravda.
102 To je to, čo by malo byť motívom každého hriešnika. „Idem To
prijať na základe toho, že Duch Svätý, ktorý je práve tu, mi hovorí, aby
som prišiel a prijal To. Je to moje. Nikdy nebudem stúpať nahor, pokiaľ
To neobdržím. Nebudem fanatik. Chystám sa zostať rovno tu, je mi
jedno, čo všetko príde. Neprestanem sa modliť, pokiaľ mi Ty nedáš
Ducha Svätého, Pane, viem, že Ty to urobíš hneď teraz. Ak je v mojom
živote niečo zlé, povedz mi o tom, a ja to napravím. Čo to je, Pane, ja
pôjdem a dám to do poriadku."
103 Ak Boh nič neodhalí, povedz, "Tak, Satan, prichádzam si pre To.
Nemôžeš tu naďalej zostať, prac sa mi z cesty!"
104 Tak vidíte, dedič všetkých vecí. Dedič Večného Života. Dedič
Božského uzdravenia. Ó!

Dedič spásy, darovanej od Boha,
Narodený z Jeho Ducha, umytý Jeho Krvou.
Toto je môj príbeh, toto je moja pieseň, 
chválim môjho Spasiteľa celý deň.
Úplne odovzdaný, všetko je v pokoji
v mojom Spasiteľovi som šťastný a požehnaný;
Dávam pozor a čakám, dívam sa hore,
Naplnený Jeho dobrotou a láskou.

Haleluja! Tak vidíte. Toto je môj príbeh a moja pieseň. Ja som
dedič spásy. Čo je spása? Niečo, čo ti je dané. Je to dar. Som dedičom
spásy. Akého druhu (spásy)? Večného Života. Spása pre moju dušu,
spása pre moje telo, spása pre moju únavu, spása pre všetko. Boh ma
učinil dedičom všetkého skrze Krista a On zomrel, vstal z mŕtvych
a vrátil sa späť a priniesol dôkaz a vylial Ho do nás. Ó! Sláva! Ó!
105 No, keď prichádzate sem hore, čo máte urobiť? Keď idete,
rovnako ako Abrahám, poďte tam so zasľúbením. “Bože, Ty si povedal,
že je to moje. Ja mám v Tvoje zasľúbenie vieru. Nesiem Tvoje Slovo. Ty
si mi to zasľúbil. Ty si povedal, 'Proste, a bude vám dané. Hľadajte a
nájdete. Proste, musí vám byť dané. Klopte, musí vám byť otvorené.' Tu
som, Pane. Ja som tu. Klopem, hľadám a prosím. Musím to obdržať.”
Tak vidíte. Niečo sa stane, keď, ó, keď predložíte to Slovo.
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95 Som dedičom Božského uzdravenia. Som dedičom radosti,
mám právo byť šťastný. „No, čo ťa robí takým šťastným?“ Mám právo
byť. „Ako to vieš?“ Pretože som dedičom toho. Amen! Fjú! No, cítim sa
nábožne. Áno. Som dedičom šťastia. Som dedičom radosti. Som
dedičom pokoja. Som dedičom Večného Života. Som dedičom Svätého
Ducha. Som dedičom každého dôkazu, ktorý To má. Amen. Som
dedičom Božej autority. Amen. „Kto ťa tým urobil?“ Ja nie; to urobil On.
Každý jeden z vás je dedičom tej istej veci.
96 A dedičom trónu! „Tomu, kto víťazí, dám sedieť so Sebou na
Svojom Tróne, ako som i Ja zvíťazil a sedím na Tróne Svojho Otca.“
Amen, dedičmi všetkých vecí! Nie iba jednej; všetkých vecí! Všetko pod
vašimi nohami. Dokonca smrť je pod vašimi nohami, hrob je pod vašimi
nohami, peklo je pod vašimi nohami, hriech je pod vašimi nohami,
všetko je pod vašimi nohami. Vy ste dedičom! A vy ste... ste mŕtvi a váš
život je skrytý v Bohu skrze Ježiša Krista, a vy vstanete z mŕtvych
k Večnému Životu a budete sedieť v ponebeských miestach v Kristu
Ježišovi. Ó! Volajte nás, akokoľvek chcete, hovorte nám, čo chcete, že
sme blázni, ak to chcete, ale my sme dedičmi. Dedičmi čoho? Všetkých
vecí.
97 „Si dedičom Branhamovej Modlitebne?“ Nie, ja som dedičom
všetkých vecí. Oboch, súčasného aj budúceho, všetkého. Som dedičom
toho.
98 A každý hriech a skazenosť boli položené pod moje nohy,
z milosti Ježiša Krista. On vstal v to Veľkonočné ráno z mŕtvych, zvíťazil
nad smrťou, peklom a hrobom a učinil ma dedičom a povedal, „Počkaj
tam a Ja ti dám zasľúbenie.“ A Jeho pomazaný nekompromisný sluha
povedal, „Zasľúbenie je pre vás a vaše deti, pre všetkých na široko-
ďaleko, koľkýchkoľvek si povolá Pán, náš Boh.“ Som dedičom. Amen.
Amen. Ježiš nám to potvrdil, Jeho zmŕtvychvstaním. Ó!
99 Keď sme vstúpili na bojisko medzi Životom a smrťou! „Ja som
hriešnik, brat Branham.“ Nemusíš ním byť. Si hriešnikom, pretože ním
chceš byť. Ty ním nemusíš byť. Dlh bol zaplatený.
100 „Brat Branham, chcel by som mať radosť.“ Môžeš to mať. Ty si
len nechal Satana okradnúť ťa o tvoje výsady, za ktoré Kristus zomrel.
Ja som dedičom toho. Všetko je to moje. Všetko, za čo On zomrel, patrí
mne, patrí mne. My sme Jeho deti, sme dedičmi toho všetkého, za čo
On zomrel.
101 No, keď vstúpite na toto bojisko. „Ó, nie je nič také ako krst
Duchom Svätým. Viete, budete sa správať divne. A to bude niečo, to
bude niečo odlišné.“ Nestarám sa, aké odlišné to je, ja som toho

   VLASTNIŤ VŠETKY VECI                                                    15

listinu, to je pravda, skrze Ježiša Krista, tak „On musí byť vlastníkom
celého vesmíru.“ To je pravda. „Tichí zdedia zem.“
57 Abrahám mal mať tú zem, pretože... a čo bolo na nej. Boh mu to
dal. A Lót bol časťou tej zeme. Tak Abrahám mal na to právo. On sa
toho mohol držať. On povedal, „No, Bože, dal si mi zasľúbenie, že celá
táto zem a všetko v nej je moje, a Ty si dal sľub. Teraz môj príbuzný bol
vzatý a všetko, čo mal, je preč.“
58 Inými slovami, ak by som to chcel uplatniť na dnešok, povedal
by som, Cirkev by mohla povedať, „Pane Bože, tu je môj brat, on tu leží
zasiahnutý rakovinou, je ranený tuberkulózou, má sa tak a tak. Ja sa
držím zasľúbenia, to je moje vlastníctvo. Ty, Ty si mi tak povedal!“
Amen! Tak vidíte. Potom, potom môžete ísť po tomto nepriateľovi, po
tomto diablovi a poraziť ho tak isto, ako Abrahám porazil tých kráľov
a priniesol jeho vlastníctvo naspäť. Amen. To sa mi páči. To je pre
veriaceho.
59 Napriek tomu, že Abrahám mal právo na zasľúbenie
a zasľúbenie bolo jeho, predsa musel bojovať, aby to vlastnil. Amen.
Tak vidíte. Veriaci dnes, napriek tomu, že sme dedičmi všetkých vecí,
napriek tomu, že sme dedičmi každého duchovného požehnania,
každého fyzického požehnania, každého požehnania zasľúbeného
v Biblii, predsa musíte bojovať za každý kúsoček z toho. To je to, ako to
Boh ustanovil, vždy to tak bolo. Ty musíš bojovať za to, čo vieš, že je
tvoje. Musíš bojovať, aby si to vlastnil. A to je to, čo musíme robiť teraz.
60 Vy hovoríte, „Brat Branham, potrebujem uzdravenie.“
61 To zasľúbenie je tvoje. Ale aby ste to mohli vôbec dostať, to
nebude ľahké, poviem vám to na rovinu. Budete to musieť vziať preč od
Satana. Satan spútal vaše zdravie, máte právo ísť k Satanovi
a povedať, „Vráť to! Daj to späť! Prichádzam v Mene Pánovom, Majiteľa
Nebies a zeme, a ja som Jeho dedič. Daj to naspäť! Ty si vzal moje
dieťa, ty si ju vzal a ona sa zaplietla s nesprávnym chlapcom. Ty si
siahol na môjho chlapca a on sa zaplietol s nesprávnom ženou.
Nárokujem si ich! To je pravda! Nárokujem si moje deti, nárokujem si
môjho brata, nárokujem si moju sestru. Áno, Satan, ty si ich vzal
z Božieho domu, vymámil si ich odtiaľ von, ale ja prichádzam pre nich.
Ja si ich nárokujem.“

„Dobre, ako to vieš?“
62 „Som dedičom všetkých vecí. Amen. To mi bolo dané. Som
dedič, môžem si nárokovať všetko, čo mi Boh zasľúbil.“ Amen. Tak
vidíte. „Je to moje.“ Ako to dostanete? Skrze niečo, čo ste urobili? Nie
veru. To je nezaslúžený dar, ktorý nám Boh dal, a je to naše, patrí nám
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to. Satan to nemôže držať, ak ideš ku nemu v autorite Slova podľa
Písma s vierou a hovoríš „Je to moje! Pusti to.“ Amen. Sláva! To sa mi
páči. „Satan, pusti to! Vzal si to odo mňa. Vráť to späť, varujem ťa! Mám
tu priamo v Slove napísané varovanie, 'Nebo i zem pominú, ale toto
varovanie nepominie.' Tak prichádzam s týmto varovaním, podávam ho
na teba, tak Ježiš Kristus povedal, o čokoľvek by som prosil Otca
v Jeho Mene, On mi to dá. Ak poviem tomuto vrchu, 'pohni sa,'
a nebudem pochybovať vo svojom srdci, ale budem veriť, že to, čo som
povedal, sa stane, môžem mať to, čo som povedal. Pusti to!“ To
spôsobuje, že s tým znovu začína. Nenechaj, aby s tým znovu začal,
ale aby utekal preč. „Pusti to, pretože prichádzam v autorite Písma.
Som veriaci.“ Porozumeli ste? Tak veru. Tak veru.
63 Čo musel urobiť Abrahám ako prvé, aby toto dosiahol? Musel
položiť svoju vieru na pevný, skalnatý základ zasľúbeného Božieho
Slova. Pozrite, jediná vec, ktorú mal, bola malá skupina sluhov, možno
tucet. A tam bolo pravdepodobne niekoľko tisíc ozbrojených mužov.
A jeho muži neboli vojaci, to boli sluhovia, pastieri dobytka a oviec; mali
pravdepodobne staré, hrdzavé nože, ktoré niekde zobrali a ležali v...
tam vonku a pršalo ma nich, boli hrdzavé. Ale Abrahám sa nepozeral na
hrdzavé nože alebo na to, že nemali žiaden štít. On položil svoju vieru
na Božie Slovo. Tak vidíte. To je to, čo to robí. To je to.

„Ako chceš s nimi bojovať, keď sa tam dostaneme?“
64 „To nie je na mne. Na mne je položiť svoju vieru na to, čo Boh
povedal. Je to moje, idem si po to, čo mi patrí.“ Amen. No, keď ľudia,
ktorí sú chorí, môžu toto vidieť, potom je chorobe koniec. Vidíte? Iste.
65 Keď hriešnik vidí, že vy nemusíte hrešiť! Veľa ľudí, oni hrešia,
pretože musia hrešiť. To je biedny stav, keď si hovoríte, „musím hrešiť.“
Ale keď si uvedomíte, že nemusíte už viac hrešiť! Tam sú ľudia, ktorí sa
len postavia a preklínajú vás a smejú sa vám do tváre, nazvú vás
„idiotom“ a všetko možné, oni sú zámerne hriešnici. Vidíte, potom tam
už nie je pre nich žiadna nádej. Ale tento muž, ktorý niečo neustále robí,
oni to nechcú robiť. On kradne, on to nechce robiť. A on klame, nechce
to robiť. On robí veci, ktoré nechce robiť, nechce byť hriešnik. Je tu pre
neho nádej, ak ho môžete nechať uvidieť, aká je Pravda. Vidíte?
Pristúpte k Božiemu zasľúbeniu a položte na to svoju vieru a vykročte
tam von naproti nepriateľovi. On to jednoducho nemôže dlhšie držať, to
je všetko, pretože to je vaše.
66 No, teraz sa poďme pozrieť na tohto chlapíka. Tu Abrahám
hovorí, „Som dedič. Toto patrí mne, všetko v tejto zemi patrí mne.
Pretože Boh... Nemám to ešte.“ Ale on to mal, bolo to každopádne jeho.
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tvoj osteň? Kde je tvoje žihadlo? Ukáž mi, kde ma môžeš vyľakať?“
90 Smrť povedala, „Zatlačím ťa dolu a dám ťa do hrobu a budeš
hniť a rozpadať sa.“
91 On povedal, „Ó, vďaka Bohu,“ [Prázdne miesto na páske—
pozn.prekl.] „Ktorý nám dáva víťazstvo skrze Pána Ježiša Krista.“ Tak
veru. Smrť, peklo a hrob, to všetko mi patrí, pretože On to všetko
premohol pre nás. Vlastník!
92 Tak, ako Jozue a Kálef priniesli naspäť dôkaz tej neviditeľnej
zeme, ktorá bola daná ľuďom na základe zasľúbenia. Jozue a Kálef
priniesli dôkaz, že tam tá zem bola. No, oni tu mali zasľúbenie toho.
Boh im dal zasľúbenie a oni prišli priamo k tej zemi, ale nikdy ju nevideli
a Jozue a Kálef prešli do tej zasľúbenej zeme a priniesli dôkaz o tom,
že tam tá zem je, a že je to dobré miesto oplývajúce mliekom a medom.
Amen! Čo to bolo? Oni išli zabrať tú zem. Oni mali zasľúbenie. Oni boli
na ceste tam, boli takmer pri Jordáne a Jozue prešiel na druhú stranu
a priniesol dôkaz, že to bola úrodná zem. 
93 To, čo Jozue urobil pre deti Izraela, (Jozue znamená „Spasiteľ,“
slovo Jozue), to je tá istá vec, ktorú urobil Ježiš pre Cirkev, keď Ho
zabili. On porazil smrť. On porazil peklo. On porazil hrob. A On vstal
z mŕtvych s dôkazom, s krstom Duchom Svätým, že existuje Zem tam
za riekou, v ktorej je večná radosť. Amen. On sa vrátil a priniesol nám
dôkaz. Čo to spôsobuje, brat Branham? To spôsobuje, že prestanete
klamať, kradnúť, piť, nadávať, robiť nemorálne veci a všetko. To z vás
robí nové stvorenie. Ja, ktorý som bol kedysi mŕtvy v hriechu
a prestúpeniach, napriek tomu žijem, nie ja, ale Kristus žije vo mne.
Som novým stvorením v Kristovi Ježišovi, amen, dedičom všetkého
zasľúbeného. Haleluja! Tak veru. Táto zem patrí nám. Ako to vieš?
Jozue vstal z mŕtvych, priniesol naspäť dôkaz, Ducha Svätého. Ja To
mám. Amen. Fjú! Sláva! Ja som dedičom. Ó, dieťa Kráľa, dieťa Kráľa,
dedič všetkých vecí! Biblia tak povedala. Ten istý Boh, ktorý zasľúbil
Izraelu tú zasľúbenú zem (to bola pre nich neviditeľná vec), tá istá
Biblia, ten istý Boh nám zasľúbil Večný Život a Duch Svätý o tom nesie
záznam. Kristus je živý, nie mŕtvy. On žije priamo medzi nami, žije
v nás, skrze nás, pôsobí cez nás. Amen.
94 To bol On, ktorý sedel tam dolu na tej lavičke v ten deň, keď
Satan videl príležitosť zabiť ma, ale on to nemohol urobiť. Amen. A on
to nikdy nemôže spraviť, pokiaľ Kristus nepovie, že je to hotové. Amen.
Bez ohľadu na to, koľkokrát príde, vráti sa s prázdnymi rukami, pokiaľ
Kristus dáva príkaz. Amen. Zasľúbenie, Boh to zasľúbil. To je Božie
Slovo, ktoré to zasľubuje a my tomu veríme, pretože sme dedičmi.
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veci, ktoré vidím, patria mne. Boh mi to dal, pretože skrze Krista mi to
On dal. A všetky veci, ktoré nemôžem vidieť, mi patria. Amen. To sa mi
páči. To, čo môžete vidieť, ako Božské uzdravenie, a tak ďalej, veci ako
to, to je dobré, ceníme si to; ale tie neviditeľné!
84 No, veda môže toto skúmať a povedať, „Dobre, poďme sa
pozrieť, dovoľte mi vziať tohto muža. Hovoríte, že bol uzdravený,
nechajte ma vziať ho sem dolu a prešetriť ho. Dovoľte mi pozrieť sa, čo
sa stalo. A vravíte, pane, že ste predtým mali nádor?“

„Áno, to je pravda.“
85 „Dobre, dovoľte mi to vedecky preskúmať a uvidíme, či to
jednoducho neodpadlo a neodišlo to preč. Hovoríte, že ste boli kedysi
slepý a teraz vidíte. Ako to mám vedieť? Dovoľte mi to vedecky
preskúmať, pozrieť sa a vidieť to.
86 No, oni môžu dookola niečo skúmať, ale napriek tomu ja som
dedičom, tiež všetkého toho telesného. A potom, ja som tiež dedičom
všetkého neviditeľného, kde to veda nedokáže vyskúmať. Amen. Amen.
Neviditeľné veci, amen, som dedičom toho. Tak veru. Veci, ktoré sa
nedajú vidieť, som dedičom toho. Táto súčasná zem, som dedičom, ty
si dedičom. Každý veriaci je dedičom, on to zdedí. Dobre, potom
neviditeľné! Vlastník čoho? Nebies i zeme. Amen. Všetkých vecí. Veríte
tomu?
87 Vy poviete, „Brat Branham, čo s tým, čo nedokážeš vidieť? Ako
to vieš?“ To je jednako moje. To je pravda. Nebesia mi patria. Som rád,
že to je moje, Boh tak povedal. A to je pravda. „Dobre, ty si to nikdy
nevidel, ako vieš, že to tam je?“ Viem, že to tam každopádne je. Boh
tak povedal. „ Dobre, ako vieš, že to zdedíš, keď si to nikdy nevidel?“ Ja
verím Jeho Slovu. Amen. Vidíte? Som dedičom, ty si dedičom spolu so
mnou, my sme všetci dedičmi spoločne skrze Krista Ježiša.
88 Všimnite si, tu v Korinťanom, v 2. Korinťanom, Pavol hovorí
dokonca o smrti, my sme vlastníkmi smrti. Pomyslite na to. Vlastníci
smrti? Tak veru, záleží nám na tom. Amen. Skutočne, sláva! Zabudol
som teraz na explóziu tej zbrane, vidíte? Prečo ma nezabil? Pretože
nemohol. To je dôvod prečo. Boh so mnou nebol hotový. On môže prísť
tak blízko, ako je možné, ale nemôže si vás vziať. Amen. Sláva! Zaplatil
som svoj dlh za to už dávno, keď som uveril v Ježiša Krista, Ktorý je
navždy živý. No, smrť počúva na to, čo povieme. Amen.

Ty povieš, „Vlastník smrti?“
89 To je to, čo Pavol povedal tu v Korinťanom. Dokonca smrť, my
ju vlastníme. No, keď mu išli odseknúť hlavu, povedal, „Ó, smrť, kde je
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67 My sme teraz dedičmi všetkých vecí. Je to pravda? Sme
dedičmi všetkých vecí. Biblia to tu všade hovorí. Sme dedičmi všetkých
veci, všetkého. Ešte to nevlastníme, ale je to naše. Amen. Ó, sláva! Ja
nevlastním ani kúsoček zeme, ale je to každopádne celé moje. Iste. To
je celé vaše, patrí to ľuďom, Cirkvi, veriacim, Kristova Nevesta vlastní
každú štipku toho. Rusko za niečo bojuje, Spojené Štáty bojujú zase za
toto, tento boj je za toto a tento za tamto a potom vás oni nazvú
„bláznom“. Len zostaňte sedieť, v každom prípade ste to vy, ktorí to
vlastníte. Amen. Všetko pripadne dedičom, bez ohľadu na čokoľvek, tak
nechajte ich hádať sa a naparovať sa jeden na druhého. Patrí to nám.
My sme tí, ktorí to dostanú. Oni by na to nikdy nepomysleli, ale my áno,
každopádne. My áno.
68 Kto by si pomyslel, že malý biedny starý muž tam hore,
so svojím malým starým vysušeným dobytkom, ktorý mal tam hore na
kopci, to všetko vlastní? Celá Palestína patrila jemu. Tak veru. Tak, keď
prišiel na miesto rozhodujúceho boja, Boh sa ukázal byť s ním. On vzal
tú hŕstku mužov a šiel tam a porazil každého jedného z nich a priviedol
svoje vlastníctvo naspäť. Amen. To sa mi páči. Prečo? On položil svoju
vieru na Skalu Božieho zasľúbenia. To je to, čo je potrebné. On
nestaval ďalší základ, nešiel a nepripojil sa k nejakej organizácii alebo
niečo podobné. On položil svoju vieru na Zasľúbenie! Amen. To je to, na
zasľúbenie a on pochodoval vpred! Hrdzavý alebo nehrdzavý meč, to
pre neho nerobilo žiaden rozdiel, on položil svoju vieru na zasľúbenie.
69 A keď prídete vpred, aby sa za vás modlilo, ak chcete spasenie,
ak chcete Božské uzdravenie, bez ohľadu na to, čo (sa deje), ak ste
veriaci, tak ste dedičom každého zasľúbenia. Tak položte svoju vieru na
zasľúbenie a vyrazte vpred a povedzte Satanovi, „Daj to naspäť! Daj to
naspäť! To je moje.“ Nenechajte ho oklamať vás. Stojte priamo v tejto
línii a on to vráti späť. Boh povedal, že on musí, tak on to musí urobiť.
Toto je vaša autorita. To je pravda, dedič všetkých vecí.
70 On stál na základe zasľúbeného Slova a on bol dedičom. On bol
dedičom, tak on to vedel. Tak veru. Potom, keď mu bolo to zasľúbenie
potvrdené, on mal obecenstvo s Tým, ktorý mu to zasľúbil (to sa mi
páči), potom, ako Boh dal to zasľúbenie. A potom, vidíte, Abrahám
nikdy nemal pred tým skúšku, tak on... takéhoto druhu. Tak on vedel, že
všetko patrí jemu, to bolo zasľúbenie, napriek tomu nikdy nebojoval
s armádou. On o tom nič nevedel. On nebol muž trénovaný do boja.
Abrahám nebol bojovník, on bol farmár. A  Abrahám nemohol nič robiť,
pretože on nebol vojak. Jeho muži neboli vojaci, oni boli farmári. Tak
jediná vec, ktorú mohol urobiť, bolo len vziať Božie zasľúbenie, položiť
svoju vieru na to zasľúbenie a vyraziť vpred, ísť po nich. Tak, keď
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Abrahám toto uvidel a mal zasľúbenie a zistil, že Boh mu to potvrdil, že
On stojí za Jeho zasľúbením... Amen! Tu to je.
71 Ak si nikdy doteraz neprijal Ducha Svätého, nevieš o Tom nič
a niečo v tvojom srdci ti hovorí, že To chceš, stoj priamo tam. To je
Večný Život, to je to, čoho si dedičom. Stoj priamo tam a pozri sa
Satanovi rovno do tváre a povedz, „Ty si zlodej! Ty si ten! Prichádzam
pre svoje vlastníctvo, za ktoré Ježiš Kristus zomrel, aby som ho mohol
mať, teraz mi to daj späť! Prac sa mi z cesty!“
72 Potom, prvé, čo zistíte, je, že bude na vás vyliaty Svätý Duch.
Potom sa niečo stane. Niečo sa bude diať. Čo to je? Boh obhájil, že On
stojí za svojím Slovom. To je presne to. Potom, vidíte, potom, čo vidíte,
že Slovo sa na vás potvrdilo, že ste spasený, že máte Ducha Svätého,
čo potom? Abrahám dosiahol víťazstvo, tu on pochoduje naspäť; on šiel
dolu, s jeho vierou položenou na Slove, že on to môže dostať späť, to,
čo stratil, a tu s tým prichádza naspäť, pochoduje víťazným pochodom.
To je to isté, čo môžeš spraviť aj ty. Ak nemáš Večný Život, popros
Boha. Vyznaj svoje hriechy, uver v Syna Božieho, prijmi krst Duchom
Svätým a povedz, „Bože, prichádzam si pre To, prišiel som To obdržať.“
Potom sa vrátiš víťazným pochodom. Ty to máš. Amen. Len žiariš, vtáci
spievajú inak a všetci. Vy potom milujete každého. Tá stará nenávisť,
zloba, spor, to odišlo preč. Milujete každého! Ó, vy máte potom skvelý
čas, spievate, kričíte, chválite Boha. Nezaujíma vás, čo si o vás myslia
iní. To je pravda. Iste, na víťaznom pochode!
73 Kto tam potom vyšiel, aby sa s ním stretol? Kto vyšiel stretnúť
sa s ním? Melchisedech. Melchisedech sa s ním vyšiel stretnúť, po tom,
ako mal potvrdené Slovo. Melchisedech je Ten, ktorý mu dal to Slovo.
Potom, keď položil svoje Slovo... jeho vieru na Slovo, dosiahol víťazstvo
a vracal sa späť, potom mal obecenstvo. Amen. No, vy ho budete mať
tiež. Ó, Jeho Slovo sa stalo pre vás niečím novým, potom, ako ste raz
obdržali krst Duchom Svätým. Ó!
74 Ó, vy hovoríte, „Nevidím tieto veci. Neverím vo vykrikovanie.
Neverím v hovorenie v jazykoch. Neverím v Božské uzdravenie.“ To len
ukazuje, že ste ešte nedosiahli víťazstvo. Ale keď raz dosiahnete
víťazstvo, potom to budete mať. Potom to máte. Tak veru, potom
môžete kričať. 
75 Viete, raz... premýšľal som raz o tancovaní v Duchu. Vidíte
niekoho postaviť sa a tancovať v Duchu. No, videl som napodobeniny
toho, ale videl som tiež skutočnú vec. Tak, chcel som vedieť, prečo
môžu ľudia tancovať v Duchu? Dobre, nevidel som nikoho (z nich), kto
by zišiel z cesty, nevidel som nikoho správať sa nemorálne. Videl som,
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že vždy je to rovnako slušné a v poriadku a príjemné a dokonca
hriešnici bežia k oltáru a bývajú spasení, keď sa to deje. Dobre, chcel
som zistiť, prečo to tak je, a prišiel som na to, že to je víťazstvo.
76 Dávid tancoval pred Pánom, keď bola archa privezená naspäť
na svoje miesto odpočinku. Amen. Keď Dávid uvidel Slovo, keď to bolo
tam na kamenných doskách, privedené späť na svoje správne miesto,
David sa radoval a tancoval v Duchu, dookola a dookola a dookola..
Prečo? On uvidel, že Slovo je späť na Svojom mieste. Amen.
77 To, čo Slovo potrebuje, nie je niečo z nejakého seminára,
nejaká teologická zmiešanina; ale staromódny, Bohom poslaný kazateľ
za kazateľňou so Slovom, kde je vidieť, že Boh to potvrdzuje, dôkaz.
78 Keď Dávid povedal, „Sláva Bohu, toto je To.“ A tancoval dookola
a dookola a dookola a dookola. Jeho trochu namyslená žena, ako tam
sedela, ona bola kráľova dcéra, povedala, „No, je trápny.“
79  A Dávid povedal, „Nepáči sa ti to? Pozri sa na toto!“ A znovu
tancoval a tancoval. Áno! Ó, čo za čas on mal!
80 Viete, Boh sa pozrel dolu z Nebies, riekol, „Dávid, ty si človek
podľa Môjho srdca.“ Vidíte? Prečo? On stratil všetku hrdosť, stratil
všetko z toho. Napriek tomu, že bol ženatý s kráľovou dcérou, on na to
nebral ohľad. On vedel, že sa spoznal s Majiteľom Nebies i zeme a tu
bolo Slovo Božie, prichádzajúce priamo naspäť medzi nich a Dávid bol
tak šťastný, že tancoval. On tancoval tak silne, ako len mohol.
81  Miriam vzala tamburínu a išla dolu po svahu, tancovala na
druhej strane. Potom, čo prešla cez Červené More a uvidela svojich
nepriateľov utopených, potom mohla tancovať v Duchu. Keď videla
nepriateľov, ktorí ju mučili, mŕtvych, potom tancovala v Duchu. To je
pravda. No, vidíte, potom! Potom, ako bol boj vyhratý, potom zostúpila
Božia sláva.
82 No, zistili sme, že On ho stretol. A potom, čo bolo zasľúbenie
potvrdené, on mal obecenstvo. Melchisedech prišiel dolu, aby požehnal
Abraháma a On riekol, „Požehnaný Abrahám a požehnaný Boh
Abrahámov, Majiteľ Nebies i zeme.“
83 Ó, ako sa mi to páči, zasľúbenie pre veriaceho! Vy poviete, „Čo
to má urobiť s nami?“ Pre každého veriaceho! Zasľúbením pre
veriaceho je Večný Život. Zasľúbením pre veriaceho je Život, radosť,
pokoj, zhovievavosť, krotkosť, zdržanlivosť, ovocie Ducha, Božské
uzdravenie a takmer tucet ďalších vecí, ktoré tu mám napísané, to je
vaše zasľúbenie. To vám patrí, ale nemôžete to mať, pokiaľ o to
nezabojujete. Je to vaše. Všetko, čo môžem vidieť, všetky dočasné


